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9 August 2023

SPAIN: Trans-Identified Male Prisoner Transferred To
Women's Prison Impregnated Female Inmate

reduxx.info/spain-trans-identified-male-prisoner-transferred-to-womens-prison-impregnated-female-inmate

Násilný trestanec, který byl převezen do ženské věznice poté, co
tvrdil, že je transgender, údajně oplodnil vězeňkyni ve věznici
Alicante Cumplimiento v oblasti Fontcalent ve Španělsku.

Jak poprvé uvedl Okdiario , incident se týkal nejmenovaného
mužského vězně, který je údajně bulharské národnosti. Chovanec
byl původně zadržen na mužském oddělení věznice v Alicante za
opakované odsouzení za násilné trestné činy, včetně únosu a
loupeže.

Když byl uvězněn, začal používat ženské jméno, které údajně
převzal od populární španělské zpěvačky, a prohlásil, že se
identifikuje jako žena. Neprodělal operaci a není známo, že by byl na
nějakém hormonálním režimu.

Přesto jeho žádost o přeložení na oddělení pro ženy vězeňští
úředníci schválili.
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Když byl v ženském křídle zařízení, prohlásil, že se cítí jako „lesba“ a
navázal intimní vztah s vězeňkyní.

Zdroje z věznice sdělily tisku, že přemístění muže bylo povoleno
sprchovat se s vězeňkyněmi.

"Všichni se sprchovali společně: biologické ženy s transsexuály a
měli sex ve sprchách," řekl jeden anonymní zdroj.

Otázka sexuální aktivity v ženských sprchách se stala takovým
problémem, že vedení zasáhlo a zavedlo směny ve snaze zabránit
dalším intimním vztahům. ale jedna žena údajně v důsledku toho
otěhotněla. Žena se rozhodla přenést těhotenství do termínu a již
není v zařízení v Alicante.

Poté, co se vězeňští úředníci dozvěděli o těhotenství, byl muž ze
zařízení přemístěn .

Okdiario kontaktoval vězeňské úřady, které se odmítly vyjádřit na
základě toho, že jde o „osobní záležitost“. Podle údajů, které úřadu
poskytla vláda, je v současné době ve španělských věznicích 79
známých osob s transidentifikací, s výjimkou Katalánska a Baskicka.

Španělsko se nedávno stalo předmětem mezinárodní kontroverze
poté, co zavedlo novou legislativu týkající se genderové identity a
„nediskriminace“.

16. února vláda schválila kontroverzní zákon , který zakotvil
genderovou sebeidentifikaci jako právo a umožnil občanům starším
16 let s extrémní lehkostí měnit své zákonné sexuální značky na
oficiálních dokumentech.

Zákon Trans, nebo Ley Trans , byl horlivě oponován bojovníky za
práva žen a stal se předmětem významné společenské debaty v
národě. Zatímco zastánci připojili tento problém k širší kampani za
občanská práva za práva osob stejného pohlaví, která přitahovala
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jednotlivce, kritici zákona Trans poukázali na konflikt představovaný
sexuální sebeidentifikací a právy žen na služby a zařízení pro osoby
stejného pohlaví.

Opatření genderové sebeidentifikace dosud nebylo uplatněno ve
vězeňské politice a je stále přezkoumáváno Ministerstvem vnitra. V
březnu The Objective oznámil, že Generální sekretariát vězeňských
institucí zvažuje implementaci sexuální sebeidentifikace do pokynů z
roku 2006 s názvem Integrace transsexuálních osob do věznic.

„Od doby, kdy se tento [trans] zákon začal zpracovávat, jsme již byli
upozorněni, že je třeba vzít v úvahu rozlišovací skutečnost věznic.
Zákon o výkonu trestu je jedním z mála, ne-li jediným, který
segreguje podle pohlaví, a to je něco, co nebylo vzato v úvahu,“ řekl
nejmenovaný zdroj Okdiario .

„Pokyn uvádí, že bez ohledu na to, zda došlo ke změně registru
nebo ne, když se člověk cítí být jiného pohlaví, než jaké naznačují
jeho fyzické vlastnosti, musí podstoupit psychologickou studii, aby se
zjistilo, na jaké oddělení je přiděleno. , i když nezahájili proces
změny pohlaví, ať už podstupuje hormonální léčbu nebo ne. S
[Trans] zákonem ale tento pokyn odpadl,“ vysvětlil zdroj, který
nařízení dobře zná.

Dotyčný vězeň údajně neprošel psychologickým vyšetřením před
přemístěním do ženského panství, přestože tento proces zůstává
požadavkem podle zásad z roku 2006.

Ačkoli byl zákon Trans přijat relativně nedávno, zjevně povzbuzuje
mužské predátory. V červenci Reduxx oznámil, že sadistický muž,
který ubil svou sestřenici k smrti, než sexuálně znesvětil její mrtvolu,
nedávno požádal o převoz do ženské věznice . Lorena Robaina,
dříve známá jako Jonathan de Jesús, si v současné době odpykává
38 let ve vězení za nemocný zločin.
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Robaina téměř okamžitě po zahájení procesu prohlásil
transgenderovou identitu a pokusil se použít svou genderovou
identitu jako polehčující faktor ve snaze, aby byla některá obvinění
stažena. V naději na odstranění 15 let z potenciálního trestu začali
Robainini právníci argumentovat, že zločin nemá žádnou sexuální
motivaci, protože Robaina byla žena, kterou sexuálně přitahovali
muži.

Pouhých 12 dní poté, co byl přijat zákon Trans, je ředitel věznice
Robaina držen v podepsaném interním nařízení, které vyžaduje, aby
zaměstnanci při oslovování používali Robaino nové „ženské“ jméno.
Bylo také rozhodnuto, že Robaině bude poskytnuta soukromá buňka
a soukromé prohlídky. Podle Okdiaria ministerstvo vnitra uvedlo, že
Robaina se bude moci přestěhovat do ženské věznice poté, co si
vyvine „ženštější fenotyp“.

Reduxx je váš zdroj zpráv a komentářů pro ženy a ochranu
dětí. Jsme 100% nezávislí ! Podpořte naši misi tím, že se připojíte k
našemu Patreonu, nebo zvažte poskytnutí  jednorázového daru .
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